

梦想之路从这里扬帆起航

陶 瑾瑾

我是中南林业科技大学日语专业的学生,大四那年通过大学合作项目交换留学来到日本的亚细亚友之会外语学院。一年的留学生活将结束时,与家人商议后决定在亚细亚友之会外语学院继续读升学指导班,在日本考研究生。经过半年多的准备和老师的精心指导,考上了好莱坞大学院大学的商务美容研究科(硕士课程),即将于2014年4月起开始研究生的生活。

时光真是如水似箭,我的梦想之路就是从这里开始的。回想起刚来到日本的时候,语言、文化乃至生活习惯都不相同,虽然我在国内学了三年的日语,可能是那时候没有努力学习的缘故吧,刚到日本的时候真的听不太懂。但是,通过学校老师细致到发音的指导,打工时和日本人的交流,以及通过学校老师的介绍学习茶道课程,切身感受到日本传统文化的精华等种种方式,我感觉到在日语听力和会话能力上有了很大的进步。这一年的经历使我深切感受到学语言就要敢于开口交流才能有所进步。国内的很多语言培训学校在进行宣传讲座的时候也都会强调,学语言就一定要脸皮厚(笑),要敢于开口不怕讲错才行,敢于开口就意味着你向成功又前进了一步!

2013年6月我回到国内办理了毕业手续,拿到了大学的毕业证和学位证以后,于2013年7月再次来到了亚细亚友之会外语学院,进入了大学院升学指导班学习。刚升入升学指导班的时候感觉不太适应,比起前一年的课程模式感觉非常严格。但是正是因为有了这种严格细心的教学模式,我们才能考入心仪的学校。真的是要感谢老师们每天废寝忘食,孜孜不倦的从研究计划书的书写方式到面试的一对一的指导和练习。尤其是和校长的面试练习的指导,对于考试真的是非常有帮助的。校长会很细微的帮你指出错误并一语中的道出你的研究计划书的核心思想。在这里很感谢校长的悉心指导。同时也要感谢各位老师和朋友,感谢有你们的陪伴,让我渡过了一年9个月的愉快且充实的留学生活。

进入大学院以后,我会更加努力学习,让自己的青春无悔,人生无悔!最后附上老师送我们的一句朱熹的诗词和大家共勉“少年易老学难成,一寸光阴不可轻”!

2014年3月6日